



## MAROS MEGYEI TANÁCS

### 2020. november 26.-i 175 \_\_. számú HATÁROZAT

A Maros Megyei Tanács, a Maros ECOLECT Közösség Fejlesztési Társulás és a Környezeti Alap Igazgatósága közötti partnerségnek a jóváhagyására vonatkozóan

#### **A Maros Megyei Tanács,**

Látva, a Maros Megyei Tanács Elnökének a 31181/20.11.2020. sz. Jóváhagyási beszámolóját, a Regionális Fejlesztési és Pályázat Kivitelezési Igazgatóság szakjelentését, a Jogügyi Szolgálat jelentését, valamint a szakbizottságok véleményezését,

Figyelembe véve, a Környezeti Alap Igazgatósága által megküldött és a Maros Megyei Tanácsnál a 25.090/21.09.2020. sz. alatt iktatott partnerségi javaslatot,

Az utólag módosított és kiegészített, a Közigazgatási Törvénykönyvre vonatkozó 57/2019. sz. Sürgősségi Kormányrendelet 173. cikkely (1) bekezdés „e” betű, megerősítve az (5) bekezdés „i” betűvel és a (7) bekezdés „a” betűvel, valamint a 182. cikkely (1) bekezdés előírásainak alapján,

#### **határoz:**

**1. cikkely** Jóváhagyja, a Maros Megyei Tanács, a Maros ECOLECT Közösség Fejlesztési Társulás és a Környezeti Alap Igazgatósága közötti partnerséget „A SMIDS kibővítése és modernizálása Maros megyében – projektnek a finanszírozási applikációjának és az odaítélési dokumentációinak az előkészítési támogatása” projektnek a finanszírozásának a megszerzése és kivitelezése érdekében, a jelen határozat szerves részét képező mellékletbe foglalt egyezmény szerint.

**2. cikkely** Felhatalmazza Péter Ferenc urat, a Maros Megyei Tanács Elnökét, az 1. cikkely által előírt okirat aláírására.

**3. cikkely** A jelen határozatot közlik a Környezeti Alap Igazgatóságának, valamint Maros Ecolect Közösség Fejlesztési Társulásnak és Maros Megyei Tanács szakapparátusának a Regionális Fejlesztési és Pályázat Kivitelezési Igazgatóságnak, amelyek felelnek a végrehajtásáért.

ELNÖK  
Péter Ferenc

Ellen jegyzi  
FŐJEGYZŐ  
Paul Cosma



## MAROS MEGYEI TANÁCS ELNÖK

31181/20.11.2020. sz.

IX/B/1 akta

### JÓVÁHAGYÁSI BESZÁMOLÓ

A Maros Megyei Tanács, a Maros ECOLECT Közösség Fejlesztési Társulás és a Környezeti Alap Igazgatósága közötti partnerségnek a jóváhagyására vonatkozó határozattervezet

Az Európai Alapok Minisztériuma által, a Pályázó útmutatója – Az új pályázatok lehívásainak, az alapjainak a megpályázásának a jellegzetes feltételei, a hulladékok integrált gazdálkodási infrastruktúrájának a fejlesztése, a 2014-2020-as Nagy Infrastruktúra Operatív Programban, a környezeti Minisztérium képviselőivel több távkonferenciát tartottak, levelezést folytattak, amelyek következtében, megállapítottak egy együttműködést, amely megengedje, hogy központilag hozzanak létre egy pályázati portfóliót, amelyre finanszírozást lehessen kérni a POIM, E kategória A 2014-2020-as és 2020. év utáni időszak projekt portfólió előkészítésének a támogatása.

Így, a Maros Megyei Tanácsnál a 25090/21.09.2020. sz. alatt iktatott átirattal, a Környezeti Alap Igazgatósága egye Partnerségi egyezményt javasol, az Európai Alapok Minisztériuma által elfogadott formában, kérve annak az aláírását, úgy a Maros Megyei Tanács által, mint, a Maros Ecolect Közösség Fejlesztési Társulás által.

A partnerségnek a tárgya, leginkább, a feleknek, a jogaiknak és kötelezettségeiknek a meghatározása, valamint a felelősségeiknek, amelyek rájuk hárulnak, „**A SMIDS kibővítése és modernizálása Maros megyében – projektnek a finanszírozási applikációjának és az odaítélési dokumentációinak az előkészítési támogatása**” projektnek a finanszírozásának a megszerzése és kivitelezése érdekében, amelyet a következőkben támogatási projektnek nevezünk, és amelyet a *2014-2020-as Nagy Infrastruktúra – operatív Program* keretében fognak benyújtani, a 3. Prioritási tengely *A környezeti infrastruktúra fejlesztése, a források hatékony ügykezelésével*, 3.1. Beruházási prioritás *A nem megfelelő tározóknak, a számának a csökkentése és a hulladékok újrahasznosítási felkészülési fokának a növelése Romániában*, POIM/870/3/1/ *A nem megfelelő tározóknak, a számának a csökkentése és a hulladékok újrahasznosítási felkészülési fokának a növelése Romániában*.

Ennek az egyezménynek az aláírásával, a Maros Megyei Tanács és a Maros Ecolect Közösség Fejlesztési Társulás/mint haszonélvező partnerek, kötelezik magukat, hogy a beruházási projekt kivitelezési dokumentációjának az átvétele után 3 hónapon belül, pályázzon a 2014-2020-as Nagy Infrastruktúra Operatív Programban vagy a Fenntartható Fejlesztési Operatív Programban, esetenként, a Környezeti Alap Igazgatósága, mint a partnerségnek az Irányítója által rendelkezésre bocsátott támogatási projektből származó dokumentáció alapján.

Megjegyezzük, hogy a Hulladékok Gazdálkodásának a Megyei Programjával azonosított beruházási szükséglet szerint, a Maros Megyére eső kiadások értékét 41.050.000 Euróra becsülik.

Figyelembe véve a fennebb bemutatottakat, alávetjük megvitatásra és jóváhagyásra a mellékelt határozattervezetet.

ELNÖK,  
Péter Ferenc